SCOPE OF SERVICES
INTELLIGENT TRANSPORTATION SERVICES - QUESTIONS & ANSWERS

Develop ITS Architecture and Communications Design
JN 100532, 106623

Question 1: Do you have a budget for this design work?
Answer 1:  Yes, a budget has been established for the development of the architecture
and the communications infrastructure design.

Question 2:  What version of Turbo Architecture do you want the consultant to use?
Answer 2:  The consultant is expected to use the latest version available from FHWA of
Turbo Architecture.

Question 3: Do you have weighted criteria for selection?
Answer 3:  MDOT will use the standard selection criteria and scoring for this selection.
There is no special selection criterion that has been established.



